DELEGA PER L’ACQUISIZONE E STAMPA DEL MODELLO CU 2021 ANNO D’IMPOSTA 2020

Il/La sottoscritto/a





     C.F.

 

residente in









(prov.)  

in Via 










n.
IN QUALITÀ DI RAPPRESENTANTE/TUTORE/EREDE DI

(PERSONA INCAPACE, COMPRESO IL MINORE E SOGGETTI DECEDUTI)

Cognome e Nome





     C.F.

 

residente in









(prov.)  

in Via 










n.

                     CONFERISCE DELEGA 
       
                               AL CAAF50&PIU’ SRL 
C.F. 04407781006 - Numero di iscrizione all'Albo CAF: 33

Codice fiscale del responsabile dell’assistenza fiscale: SCRFRZ60R02H501E 

Con Sede in ROMA - 00153 - Via Luigi Masi n. 7 

per l’acquisizione e la stampa della propria Certificazione Unica relativa all’anno d’imposta 2020, attraverso i canali telematici messi a disposizione dal Sostituto di imposta:
INPS – ISTITUTO NAZIONALE DI PREVIDENZA SOCIALE  –  Codice Fiscale  80078750587                                                     

Data
  


           Firma (per esteso e leggibile) 
INFORMATIVA E DICHIARAZIONE DI CONSENSO

(GDPR n. 2016/679 e disposizioni per l’adeguamento della normativa nazionale)
In base all’incarico conferito a Caaf 50&Più S.r.l. finalizzato all’accesso, acquisizione e stampa della propria Certificazione Unica che il sostituto d’imposta mette a disposizione attraverso i canali telematici, avendo ricevuto, a norma di quanto previsto dal D.Lgs. 196/2003 modificato ex Regolamento (UE) n. 2016/679 (d’ora in avanti “Regolamento”), l’informativa sul trattamento dei propri dati personali in particolare riguardo a:
(Tipologia dei dati personali e finalità del trattamento) il Caaf 50&Più effettuerà il trattamento dei dati personali forniti dall’interessato, nel rispetto della normativa sopra richiamata. Tale trattamento avrà ad oggetto i dati necessari all’espletamento del presente incarico; (Ambito di comunicazione dei dati personali) i dati personali potranno essere comunicati ad Enti o Organismi pubblici o privati, nazionali o esteri, a persone fisiche o giuridiche competenti, anche in modo strumentale, per il corretto adempimento di tutto o parte all’incarico conferito; (Modalità del trattamento) il trattamento sarà effettuato manualmente e/o in forma automatizzata, rispettando le prescrizioni dettate dal Regolamento, in modo da ridurre al minimo i rischi di distruzione o perdita, di accesso non autorizzato o di trattamento non conforme alle finalità della raccolta; (Necessità del conferimento dei dati) il conferimento dei dati personali è essenziale per l’adempimento al presente incarico. L’eventuale rifiuto di comunicare tali informazioni, nonché la mancata sottoscrizione del modulo per il rilascio del consenso di cui al punto 1 comporteranno l’impossibilità di svolgere l’attività di assistenza richiesta; (Diritti riconosciuti all’interessato) in relazione al trattamento dei dati personali, il sottoscritto può esercitare i diritti riconosciuti dagli artt. da 15 a 22 del GDPR, quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo, i diritti di:accesso, rettifica, cancellazione, limitazione, portabilità, opposizione e di revoca del consenso in qualsiasi momento;
(Titolare e Responsabile della Protezione dei Dati) titolare del trattamento dei dati nei cui confronti possono essere esercitati i summenzionati diritti è Caaf 50&Più S.r.l. con sede in Roma, Via Luigi Masi, 7 - 00153 - tel. 06/5811304 - fax 06/5814398 - e-mail: direzione@caaf50epiu.it – il Responsabile della Protezione dei Dati è reperibile all’indirizzo rpd.privacy@50epiu.it.

***

1) CONSENTE il trattamento dei propri dati personali con le modalità sopra indicate, ed in particolare: ogni attività di trattamento necessaria per lo svolgimento dell'incarico conferito a Caaf50&Piu' finalizzato all’ acquisizione e stampa della propria Certificazione Unica che il sostituto d’imposta mette a disposizione attraverso i canali telematici.
	X
	SI
	
	
	NO



Data
  


           Firma (per esteso e leggibile) 
La delega può essere revocata in ogni momento presentando questo modello. 

Si allega fotocopia del documento di identità 
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